

Dobro došli na Web stranicu Željeznica Federacije BiH

Željeznice FBiH prevoze robu do i od Željeznice FBiH su napravile još jedan značajan iskorak u svojoj poslovnoj politici. Djelujući u okviru međunarodne željezničke unije na prezentaciji transportnih mogućnosti, Željeznice FBiH su pružile podršku privrednim subjektima čija poslovna djelatnost predstavlja posebno izvoz roba i proizvoda iz BiH.

Naime, Željeznice FBiH su organizovale prevoz gotovih betonskih ploča iz Lukavca za uputnu stanicu Geteborg u Švedskoj, a za potrebe bh. firme Mucic@company. SAZNAJTE VIŠE >> Željeznice FBiH prevezle u subotu 1036 putnika prema jugu

Željeznice FBiH prevezle su u subotu 16.09.2017. godine 1036 putnika od Sarajeva prema Mostaru i Ćapljini. Zbog velike zainteresiranosti javnosti za Svjetsko prvenstvo u skokovima sa Starog mosta u Mostaru "Red Bull Cliff Diving" koje se održavalo tog dana, Željeznice FBiH su pored redovne linije koja saobraća na relaciji Sarajevo-Ćapljina, za tu priliku uvele u saobraćaj još tri garniture "BH Voza" koji su prevozili putnike od Sarajeva do Mostara i nazad.

U fotogaleriji vam donosimo dio atmosfere zabilježene tokom vožnje posebnim "BH Vozovima" na relaciji Sarajevo-Mostar- Sarajevo.

Željeznice FBiH u subotu uvode četiri kompozicije "BH voza" prema jugu Željeznice FBiH su odlučile da zbog velikog interesa putnika, 16. 09. (subota) 2017.godine uvedu i treću kompoziciju "BH voza" na relaciji Sarajevo-Mostar. Polazak voza iz Sarajeva je u 10:06, a povratak iz Mostara je u 17:46 sati. Nakon što su rasprodane sve karte za dvije posebne vožnje "BH Voza" na relaciji Sarajevo-Mostar, a povodom sportske manifestacije "Red Bull Cliff Diving" - Svjetsko prvenstvo u skokovima sa Starog mosta u Mostaru koje se održava u 16. 09. 2017.g.

SAZNAJTE VIŠE prvenstvo u skokovima u Mostaru Željeznice FBiH će uvesti u saobraćaj poseban "BH voz" na relaciji Sarajevo-Mostar-Sarajevo dana 16.09.2017. godine povodom organizovanja Red Bull Cliff Diving - svjetsko prvenstvo u skokovima u Mostaru. Organizator je "Red Bull". Polazak voza, bez usputnih zadržavanja, iz Sarajeva je u 09:53, dolazak u Mostar u 11:52 sati. Povratak iz Mostara je u 17:12, a dolazak u Sarajevo u 19:17 sati.

SAZNAJTE VIŠE jugu produžava se do kraja septembra

Zbog velikog interesa putnika za prevoz sezonskim brzim BH Vozom na relaciji Sarajevo-Ćapljina-Sarajevo, sa autobuskim vezama prema Makarskoj i Neumu, Željeznice Federacije BiH će produžiti saobraćanje ovih vozova do 30.09.2017. godine.

SAZNAJTE VIŠE

Željeznice FBiH povezuju BH Vozom Sarajevo, Tuzlu i Banju Luku Željeznice Federacije BiH od 01. augusta BH Vozom će povezati Sarajevo, Tuzlu i Banju Luku. Ovo je saopćila Uprava Željeznica FBiH nakon uspješnog okončanih neophodnih priprema i postignutog sporazuma sa Željeznicama RS.

SAZNAJTE VIŠE >> Zaustavljanje BH Vozova u Hadžićima

Zbog velike zainteresiranosti putnika za vožnju BH Vozom na relaciji Sarajevo-Ćapljina-Sarajevo i dalje autobusima prema Neumu i Makarskoj, Željeznice FBiH obezbijedile su tehničke uslove za nesmetan prijem i otpremu putnika ovim vozovima na Željezničkoj stanici Hadžići. SAZNAJTE VIŠE >> "Voz mladih iz Turske za Bosnu" stigao na Željezničku stanicu Sarajevo i "Voz mladih iz Turske za Bosnu" koji je 01. jula krenuo iz Istanbula, stigao je 06. jula na Željezničku stanicu Sarajevo sa 100 mladih putnika, a istim vozom će u jednom od narednih dana otputovati i za Mostar.

Učenicima srednjih škola i studenti iz svih dijelova Turske doputovali su preko Sofije, Skoplja i Beograda u Sarajevo, da bi se pridružili ovogodišnjem Maršalovom maršu u mira koji počinje u subotu 08. jula, a traje do 11. jula, kad se obilježava 22. godišnjica genocida u Srebrenici (Kliknite na "SAZNAJTE VIŠE"). SAZNAJTE VIŠE >>

Od 5. jula iz Zenice bh vozom prema moru! Zbog velikog interesovanja putnika iz Zenice da bh vozom putuju prema jugu i nazad, Željeznice FBiH od 05. jula 2017. godine uvode u saobraćaj još jedan putnički voz koji će omogućiti povratno putovanje na relaciji Zenica - Neum- Zenica po cijeni od 40,10 KM i putovanje u jednom smjeru na relaciji Zenica-Makarska po cijeni od 33,60 KM. Vozne i autobuske karte putnici mogu kupiti na svim blagajnama željezničkih stanica FBiH, od stanice Zenica do stanice Ćapljina.

SAZNAJTE VIŠE >> Uvođenjem linije teretnog saobraćaja prema Našićima, Željeznice FBiH deblokirale Bosansku Krajinu u željezničkom saobraćaju BiH, 2. juli 2017. - U sklopu aktivnosti čiji je cilj povećanje udjela željezničkog prometa na tržištu transportnih usluga, Željeznice Federacije Bosne i Hercegovine su sa partnerskim željezničkim operatorom na prugama u Hrvatskoj - PPD Transport d.o.o. Zagreb dogovorile prevoz cca 20.000 tona sirovog gipsa do kraja tekuće godine. Ovaj prevoz će se realizirati za potrebe cementare Našićice d.o.o. iz Našića čiji su dugogodišnji dobavljači Rudnici gipsa iz Donjeg Vakufa.

SAZNAJTE VIŠKONJE >> 01.jula uvedena dupla kompozicija BH voza na relaciji Sarajevo - Āapljina

Nepune tri sedmice nakon puškon;tanja u promet BH Voza sa Talgo garniturama na liniji Sarajevo – Āapljina, 01. jula je prema jugu krenula dupla kompozicija vagona.

Redovna kompozicija od 9 vagona bila je u cjelosti rasprodana tokom juerašnjeg dana, tako da smo bili primorani poveæati kapacitete sa jednom garniturom. Razlog za to su podignuta razina kvaliteta usluge, atraktivne cijene i poveæan interes u okviru turistiæke sezone. Povezali smo Sarajevo sa Jadranom, a uvoðenjem dodatnih putniækih linija Sarajevo - Zenica koje su usklaðene sa postojeæim prema jugu, omoguæit æemo i putnicima iz ovog grada da ugodno, kvalitetno i jeftino putuju prema Mostaru i dalje prema moru. Oæekujemo joškon; veæi interes graðana ali i stranih turista, tim viškon;e jer æemo uskoro otvoriti saobraæaj prema Banjoj Luci i drugim gradovima na sjeveru dræave, ali i zbog toga jer smo spremili æitav niz pogodnosti za putnike BH Voza”, izjavio je Enis Dæafæ generalni direktor Źeljeznica Federacije Bosne i Hercegovine.

SAZNAJTE VIŠKONJE >> Saopškon;tenje za javnost Dana 15.06.2017. godine uvodi se u saobraæaj sezonski brzi putniæki voz broj 1722/1723 na relaciji Sarajevo- Āapljina- Sarajevo, koji u stanici Āapljina ostvaruje vezu na autobusku liniju autobusima Autoherc d.o.o Grude, za pravac Neum i Makarsku sa sljedeæim vremenima polaska/dolaska i usputnim stajanjima:

Relacija	Vrijeme polaska iz Āapljine	Vrijeme dolaska U Neum	Āapljina - Neum
			10 sati i 15 minuta

20 minuta

Prihvat i iskrcaj putnika u Neumu æe biti na stajališkon;tu „Magistrala“ u ulazu u Neum sa magistralnog puta Opuzen – Neum.Cijena vozne karte autobusom na relaciji Āapljina -Neum iznosi.....6,00 KMUkupna cijena vozne karte (voz+ autobus) Sarajevo- Neum iznosi.....20,30 KMCijena povratne karte autobusom na relaciji Āapljina-Neum iznosi.....10,00 KMUkupna cijena povratne vozne karte (voz+autobus) Sarajevo- Neum.....33,30 KM

SAZNAJTE VIŠKONJE >> BH vozom ponovo prema jugu Źeljeznice Federacije Bosne i Hercegovine obavješkon;tavaju javnost da æe od æetvrtka, 08. juna 2017. godine, ponovo u redovan putniæki saobraæaj biti uvedeni brzi putniæki voz Sarajevo- Āapljina-Sarajevo sa polaskom u 16:26 sati iz Sarajeva za Āapljinu i lokalni putniæki voz Sarajevo-Konjic-Sarajevo sa polaskom u 15:49 sati iz Sarajeva za Konjic. Redovni brzi voz iz Āapljine æe polaziti svakog jutra u 05:52 sati, a u Sarajevo æe stizati u 08:32 sati. Iz Sarajeva prema Āapljini, polazak voza je u 16:26 sati, a u Āapljinu æe stizati u 19 sati. U narednim danima, lokalni voz iz Konjica æe polaziti svakog jutra u 05:19 sati, a u Sarajevo æe stizati u 06:42 sati, dok je iz Sarajeva prema Konjicu polazak voza u 15:49 sati, a u Konjic æe stizati u 17:12 sati. SAZNAJTE VIŠKONJE >> Źeljezniæari ugostili uæenike "škon;este osnovne škon;kole" sa lliðže

Źeljeznice Federacije BiH bile su domaæin uæenicima treæih razreda „škon;este osnovne škon;kole“ sa lliðže koji su posjetili Źeljezniæku stanicu Sarajevo 18.04.2017. godine, s ciljem da saznaju škon;to viškon;e o Źeljezniækom saobraæaju SAZNAJTE VIŠKONJE >> Posebna vožnja "BH vozom " za 200 srednjoshkon;kolaca Źeljeznice Federacije BiH organizovale su 14.04.2017. godine posebnu vožnju „BH vozom“ na relaciji Sarajevo-Mostar-Sarajevo za uæenike Źeljezniækog škon;kolskog centra iz Sarajeva. Blizu 200 uæenika i njihovih profesora uæivalo je u ugodnoj vožnji i komforu koji pruæa ovaj savremeni voz. SAZNAJTE VIŠKONJE >> BH voz prevezao 15.000 putnika Dana 20.02.2017. godine, BH voz u æijem sastavu su savremeni Talgo vagoni, prevezao je 15-hiljaditog putnika. S obzirom na to, da BH voz saobraæa samo na relaciji Sarajevo-Doboj-Sarajevo, Źeljeznice FBIH su zadovoljne sa brojem prevezenih putnika. SAZNAJTE VIŠKONJE >> Smanjene cijene rezervacija na Talgo kompozicijama.

Nakon velikog broja zahtjeva naškon;ih cjenjenih putnika odluæili smo umanjiti cijenu rezervacije sjediškon;ta za putovanja talgo kompozicijama na relaciji Sarajevo-Doboj-Sarajevo. Cijena rezervacije u jednom smjeru sada iznosi 1.00 KM umjesto dosadaškon;njih 3.00KM. SAZNAJTE VIŠKONJE >>

Red vožnje za 2016/2017

Źeljeznice Federacije BiH obavješkon;tavaju javnost da u nedjelju 11.12.2016. godine stupa na snagu novi Red vožnje ŹFBIH i vaæi do 09.12.2017.godine.SAZNAJTE VIŠKONJE >> Talgo garniture u redovnom saobraæaju

Talgo vozovi krenuli su na relaciji Sarajevo - Doboj - Sarajevo od 26.09.2016 godine. Novi savremeni putniæki voz nosi naziv "BH voz".

Planirano je da se trenutna linija produæi i do Banje Luke. Na ovoj relaciji bit æe omoguæeno i putnicima iz Tuzle koji putuju za

Sarajevo i obratno, da imaju kvalitetnu konekciju u Doboju na "BH voz",, èime bi se praktièno i Tuzla ukljuèila u ovaj projekat. Također, po završetku remonta tzv. "južne pruge", planirano je uvođenje "BH voza" i na relaciji Sarajevo-Mostar-Èapljina, a u ljetnjem periodu i na relaciji Sarajevo-Ploèe.

U toku su pregovori sa Hrvatskim željeznicama da se "BH voz" uvede i na međunarodnoj liniji Sarajevo-Zagreb i to stupanjem na snagu novog reda vožnje za 2016/2017. u decembru ove godine.

Vide slika sa Talgo vožnji.

Posebna ponuda Za više informacija kliknite ovdje .

Hvala vam što koristite usluge Željeznica Federacije Bosne i Hercegovine.